

HG®

sanita

sprej na sprchy, vany & umyvadla sprej na sprchy, vane & umývadlá



• každodenní čistič
• přípravek je vhodný také
na mramor a jiný vápen-
cový přírodní kámen

• každodenný čistič
• prípravek je vhodný aj na
mramor a iný vápencový
přírodní kámen

500 ml e

HG sprej na sprchy, vany & umyvadla

Přípravek HG "sprej na sprchy, vany & umyvadla" je jemný a bezpečný každodenní čistič určený pro rychlé odstranění lehkých nánosů vodního kamene, kožního tuku a zbytků mýdla v umyvadlech, vanách, sprchových kabinách, na obkladech, koupelnových doplňcích a na jiné sanitární technice.

Přípravek HG "sprej na sprchy, vany & umyvadla" může být také bez problémů použit na mramor, travertin, jiné přírodní vápenaté kameny a beton.

Použití: Trysku vpredu otočte o čtvrtinu. Přípravek nastříkejte přímo na čistěný povrch, nechtejte krátce působit (případně použijte houby) a opláchněte vodou. Po ošetření doporučujeme povrch vysušit suchým hadrem. Po použití otočte trysku o čtvrtinu (OFF).

V případě silného nánosů vodního kamene použijte přípravek HG "pěnový čistič vodního kamene" nebo HG "profesionální odstraňovač vodního kamene" (modrý Hagesan), pro odstranění měděnky a nánosů močového kamene doporučujeme přípravek HG "profesionální odstraňovač vodního kamene" (modrý Hagesan).

V případě silnějšího zašpinění sanitární techniky doporučujeme použít přípravek HG "sanitární lesk".

Pozor: Láhev přepravujte a skladujte ve vzpřímené poloze. 1,06% směsi se skládá z látky (látek) neznámé toxicity. **P101-** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosah dětí. • Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

První příjemce CZ: MOTIP DUPLI s.r.o., Popůvky, 664 41 Troubsko, Česká republika
Tel: (+420) 547 424 700, IČO: 60740591

Prvý distribútor SK: Motip Dupli Slovakia s.r.o., Kovaľská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika, Tel.: (+421) 55 7288551-3
IČO: 36177831

Výrobce: HG International b.v., Damslusweg 70, 1332 EJ Almere, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700



HG sprej na sprchy, vane & umývadlá

Přípravek HG "sprej na sprchy, vane & umývadlá" je jemný a bezpečný každodenní čistič určený na rychlé odstranění lehkých nánosů vodného kaměňa, kožného tuku a zvyškov mýdla v umývadlách, vaniach, sprchovacích kútoch, na obkladoch, kúpeľňových doplnkoch a na inej sanitárnej technike.

Přípravek HG "sprej na sprchy, vane & umývadlá" môže byť tiež bez problémov použitý na mramor, travertín, iné prírodné vápenaté kameny a betón.

Použitie: Trysku v prednej časti otočte o štvrtinu. Prípravek nastriekajte priamo na povrch, ktorý chcete vyčistiť, nechajte krátko pôsobiť (pripadne použite hubku) a opláchnite vodou. Po ošetrení odporúčame povrch vysušiť suchou handrou. Po použití otočte trysku o štvrtinu (OFF).

V prípade silného nánosů vodného kaměňa použite prípravok HG "penový čistič vodného kaměňa" alebo HG "profesionálny odstraňovač vodného kaměňa" (modrý Hagesan), na odstránenie medenky a nánosů močového kaměňa odporúčame prípravok HG "profesionálny odstraňovač vodného kaměňa" (modrý Hagesan).

V prípade silnejšieho zašpinenia sanitárnej techniky odporúčame použiť prípravok HG "sanitárny lesk".

Pozor: Fľašu prepravujte a skladujte vo vzpriamenej polohe. 1,06% zmesi sa skladá zo zložky(zložiek), ktorých toxicita nie je známa. **P101-** Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosahu dětí. • Lekársky personál môže požádat o viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informačný leták pre užívateľov dostupný na www.HG.eu



DOTAZY K PROBLE-
MATICE ČISTĚNÍ A ÚDRŽBY?
www.HG.eu

OTÁZKY K PROBLEMA-
TIKE ČISTENIA A ÚDRŽBY?
www.HG.eu

0514700105027 1801 Obj. číslo výrobku: 147050127

obsahuje:		
neiontové povrchové aktívny látky/neiónové povrchovo aktívne látky, aniontové povrchové aktívny látky/aniónové povrchovo aktívne látky, fosfonáty/ fosfonáty		< 5%
konzervační prostředek/konzervačné činidlo: 2-Bromo-2-nitropropane-1,3-diol, parfémy/parfém		